



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

вісімнадцятої сесії

від 25.10.2017 № 12

м. Хмельницький

Про затвердження Програми забезпечення діяльності Хмельницького міського комунального підприємства «Муніципальна дружина» на 2017-2018 роки

Розглянувши пропозицію виконавчого комітету, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Бюджетним кодексом України, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму забезпечення діяльності Хмельницького міського комунального підприємства «Муніципальна дружина» на 2017-2018 роки (додаток).
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови В.Гончарука.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації.

Міський голова

О.Симчишин

*Додаток  
до рішення сесії міської ради  
від 25.10.2017р. №12*

ПРОГРАМА  
забезпечення діяльності Хмельницького міського комунального підприємства  
“Муніципальна дружина” на 2017-2018 роки

## ЗМІСТ

	стор.
1. Паспорт Програми	3
2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	3
3. Мета Програми	4
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування	4
5. Основні завдання та напрямки реалізації Програми	4
6. Заходи і завдання Програми	4
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми	5

## 1. Паспорт Програми ПАСПОРТ

### Програми забезпечення діяльності Хмельницького міського комунального підприємства “Муніципальна дружина” на 2017-2018 роки

1	Назва програми	Програма забезпечення діяльності Хмельницького міського комунального підприємства “Муніципальна дружина” на 2017-2018 роки
2	Підстави для розробки Програми	Неналежне дотримання юридичними та фізичними особами Правил благоустрою території міста Хмельницького, що приводить до погіршення якості життя мешканців міста
3	Ініціатор розроблення Програми	Хмельницьке міське комунальне підприємство “Муніципальна дружина” ХМР
4	Розробник Програми	Хмельницьке міське комунальне підприємство “Муніципальна дружина” ХМР
5	Відповідальні виконавці Програми	Хмельницьке міське комунальне підприємство “Муніципальна дружина” ХМР, виконавчий комітет Хмельницької міської ради
6	Співвиконавці Програми	
7	Мета Програми	Забезпечення дієвого контролю за благоустроєм території міста та порядку в місті. Сприяння ліквідації стихійних ринків та сміттєзвалищ.
8	Термін реалізації Програми	2017-2018 роки
9	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Міський бюджет м.Хмельницького
10	Загальний обсяг фінансування, всього (тис.грн.), в тому числі:	2 509,564
	- коштів міського бюджету	2 509,564
	-коштів інших джерел	
11	Очікувані результати виконання	Покращення умов життєдіяльності громади міста
12	Контроль за виконанням	Постійна комісія міської ради з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

### 2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Хмельницьке міське комунальне підприємство “Муніципальна дружина” (далі - Муніципальна дружина) створено для забезпечення дотримання законодавства про благоустрій населених пунктів, про відходи, захисту прав споживачів. Вирішення проблем забезпечення правопорядку значним чином залежить від чітко налагодженої роботи діяльності Муніципальної дружини. Головними аспектами цієї діяльності є: контроль за виконанням Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м.Хмельницького, забезпечення дотримання законодавства в сфері екологічної безпеки, боротьба зі стихійної торгівлею, робота з профілактики правопорушень.

### 3. Мета Програми

Метою Програми Хмельницького міського комунального підприємства “Муніципальна дружина” є: виконання заходів міської ради в сфері забезпечення дієвого контролю за

благоустроєм території міста; забезпечення в межах визначених законодавством прав членів територіальної громади в сфері благоустрою міста, формування у мешканців міста активної громадської позиції щодо збереження довкілля, об'єктів та елементів благоустрою, забезпечення чіткого виконання суб'єктами господарювання та громадянами обов'язків в сфері благоустрою; захист майна, забезпечення прав і законних інтересів суб'єктів господарювання та фізичних осіб, органів державної влади та місцевого самоврядування.

#### 4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Фінансування заходів, щодо виконання Програми, здійснюється в Порядку, визначеному нормативно-правовими актами за рахунок коштів міського бюджету із залученням інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Розпорядником грошових коштів є управління житлово-комунального господарства Хмельницької міської ради.

#### 5. Основні завдання та напрямки реалізації Програми.

**Основними завданнями Програми є:** забезпечення виконання рішень міської ради, виконавчого комітету з питань, що стосуються дотримання правил з питань благоустрою, торгівлі, екології, підтримання в належному санітарному стані території міста; участь в забезпеченні виконання рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради щодо розміщення рекламних матеріалів.

##### **Очікувані результати.**

Реалізація Програми дозволить: підвищити ефективність роботи по профілактиці та попередженню правопорушень в сфері благоустрою; забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м.Хмельницького, забезпечення виконання законодавства в сфері екологічної безпеки, боротьба зі стихійною торгівлею, робота з профілактики правопорушень.

#### 6. Заходи і завдання Програми

##### Перелік

заходів і завдань Програми забезпечення діяльності Хмельницького міського комунального підприємства "Муніципальна дружина" на 2017-2018 роки

№	Перелік заходів і завдань Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис.грн. на 2017 рік	Обсяги фінансування (вартість), тис.грн. на 2018 рік	Очікувані результати
1	Забезпечення дотримання суб'єктами господарювання, установами та організаціями незалежно від форм власності та громадянами законодавства у сфері благоустрою, торгівлі, розваг, відпочинку, зовнішньої реклами, екологічних та будівельних норм і правил, земельного законодавства, інших положень та порядків, встановлених Хмельницькою міською радою та її виконавчим комітетом	Протягом 2017-2018 років	ХМКП «Муніципальна дружина» ХМР	Міський бюджет	579,745	1 929,819	Покращення умов життєдіяльності громади міста
2	Виявлення та припинення порушень законодавства у сфері благоустрою, торгівлі, екологічних та будівельних норм і правил, земельного законодавства, інших положень та порядків, встановлених Хмельницькою міською радою та її виконавчим комітетом, а також правопорушень, що посягають на громадський порядок і						

	громадську безпеку						
3	Здійснення профілактичних заходів з метою запобігання правопорушенням у сфері благоустрою, торгівлі, дотримання екологічних та будівельних норм і правил, земельного законодавства, інших положень та порядків, встановлених Хмельницькою міською радою та її виконавчим комітетом						
4	Здійснення демонтажу самовільно встановлених тимчасових споруд чи засобів надання послуг у сфері розваг, відпочинку, торгівлі, засобів зовнішньої реклами, атракціонної техніки, гаражів та інших самовільно встановлених на території міста об'єктів						

### **7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Виконавчий комітет Хмельницької міської ради здійснює контроль за виконанням Програми.

Відповідальний виконавець Програми щоквартально готує та подає виконавчому комітету Хмельницької міської ради та управлінню житлово-комунального господарства Хмельницької міської ради узагальнену інформацію про стан її виконання.

Секретар міської ради

М.Кривак

Завідувач відділу внутрішнього контролю

Т.Старук